



В Курской области СК выясняет обстоятельства гибели двух мужчин на пожаре



Подробности вчерашней трагедии в Обояни, где на пожаре погибли два человека, сообщили в СУ СК РФ по Курской области.

Пожар произошел вечером 25 октября. Потушив горящую хозяйственную постройку, пожарные обнаружили внутри тела двух мужчин - 35-ти и 47-ми лет - без признаков насильственной смерти.

По предварительной версии, причиной пожара могло стать неосторожное обращение с огнем при курении.

Хозяин дома рассказал следователям, что тем вечером мужчины были у него в гостях. Затем, по его словам, отправились по домам. О том, что они решили переночевать в постройке, он не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

знал. По крайней мере, такую версию он изложил во время предварительного опроса.

По факту гибели двух человек проводится доследственная проверка. По ее результатам будет принято процессуальное решение.

Антон ФИЛИППОВ, фото ГУ МЧС России по Курской области.

https://dddkurск.ru/lenta/2023/10/26/102522/?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop

26 Октября 2023

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/Intervyu/item/1835317>